

KK.08.1.3.04.0050 - Razvoj izvaninstitucijskih socijalnih usluga u zajednici za odrasle osobe s intelektualnim teškoćama u Sisačko-moslavačkoj županiji

Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava “**Razvoj izvaninstitucijskih socijalnih usluga u zajednici za odrasle osobe s intelektualnim teškoćama u Sisačko-moslavačkoj županiji**”, br. KK.08.1.3.04.0050, potpisan s korisnikom Centar za rehabilitaciju Komarevo te projektnim partnerima Sisačko-moslavačkom županijom, Hrvatskim zavodom za socijalni rad i Općinom Majur, 31. prosinca 2020. godine, **završio je s provedbom 30. travnja 2024. godine.**

Projektom, ukupne vrijednosti 1.047.315,27 € čija je provedba trajala ukupno 42 mjeseca, povećani su infrastrukturni kapaciteti lokalnih dionika s ciljem kvalitetnijeg pružanja socijalnih usluga i povećanje kvalitete života odraslih osoba s intelektualnim poteškoćama na području Općine Majur i Grada Siska u Sisačko-moslavačkoj županiji. Između ostalog, na području Općine Majur izgrađene su i opremljene dvije stambene zgrade, u kojima će se pokrenuti izvaninstitucionalna usluga organiziranog stanovanja za odrasle osobe s intelektualnim teškoćama kao prva takva na ruralnom području Republike Hrvatske. Objekt bivše škole u naselju Majur je rekonstruiran i opremljen te će u tako prikladno uređenom prostoru Centar za rehabilitaciju Komarevo provoditi uslugu boravaka za osobe s intelektualnim teškoćama. Uređeno je zemljište pokraj škole na kojem je posađen vrt i uređen senzorički park koji će korisnici koristiti u svrhu radne terapije. Sami će ga oblikovati, održavati i voditi o njemu brigu.

Također je uređen prostor u kojem djeluje Centar za rehabilitaciju Komarevo gdje je uređen i okoliš, posađen voćnjak i senzorički vrt koji će korisnicima pružati mogućnost aktivne interakcije s prirodom, stimulacije svih osjetila te osjećaj osobnog zadovoljstva, a nabavljena su i vozila za prijevoz korisnika, pružanje podrške putem mobilnog stručnog tima i strojeva i oprema za održavanje parka i voćnjaka.



